

操盘手记

提香湾逆势热销 源于价值

随着房产新政的相继推出,上海房地产近两个月内成交量持续萎缩。值得注意的是,在成交量急剧萎缩的状况下,位于普陀区的百万城邦阳光威尼斯却逆势热销,为萎靡的楼市带来一股春风。据悉,12月1日、12月8日,阳光威尼斯相继推出观景公寓“御景座”和提香湾别墅“湾岸墅”,两个星期连续开盘连续热销。目前,推出的两种物业类型均已销售过半。为此,笔者带着“何以逆势热销”的疑问,亲自探访阳光威尼斯售楼处。

售楼人员介绍,每天都有一二十组客户前来咨询看房,到了周末更是“人满为患”,销售量持续上升。项目负责人向笔者分析道:之所以提香湾能够逆势热销,一是百万大盘的建设已经基本成型;二是很多客户都很看好这里的升值潜力。

之后,笔者在售楼员的带领之下参观了社区。经过六年的开发,靠北面的阳光威尼斯三期已经全部交房,入住人口已近万人,生活氛围非常浓厚。社区内的高级会所、球类场馆、幼儿园、银行、医院、邮局等都已建成,九年一贯制学校、运动型俱乐部、建筑面积达20多万平米的商业中心等都在筹备之中。笔者看到,威尼斯河沿岸的洋房和别墅都已经全部封顶,部分已经进入装修阶段。

笔者还看到,827、129、743三路公共汽车终点站就设在小区口,而靠近社区的桃浦路、曹安路上也有十几部直达市区的公交车。交通便捷,生活设施齐全。

成熟的配套、便捷的交通、优美的生态环境、浓厚的生活氛围……这可能就是人们选择阳光威尼斯的原因吧。(胡黎)

本报地产咨询热线 52920860

上海地产界掀起安全置业大讨论

君御豪庭安全标准获肯定

□本报地产评论员 杨守标

现代都市人越来越追求生活的品质和安全,对于住宅,要求更高。近日,上海地产业内人士针对君御豪庭启用国际领先设备、全面提升安全标准,掀起了一场安全置业的大讨论。讨论主要围绕地产责任、设备安全标准等问题展开,高度肯定了君御豪庭的安全居住标准。

该次讨论中指出,君御豪庭一贯秉持“在产品细节中出品质,在文化气质中求高度”的开发理念,并率先提出了关于高端名宅的收藏价值理论,即全面启用国际领先的安全设备和高质量的配件,从房子表面的折旧现象来探索如何将物业历久弥新,大大提高了居民的居住安全度。

被看做静安稀贵板块压轴力作的君御豪庭,以其柔美元雅的线条和

层次丰富的立面从泛欧洲住宅中跳脱出来,材料采用充满质感的花岗岩基座,外墙由日本SKK高档真石漆与花岗岩复合而成。同时,项目还大量引进高科技材料,保证了室内的冬暖夏凉,而且也更加环保节能。

另外,君御豪庭还创新引入了目前国外流行的人性化“内开内倒”窗型,使通风、防雨的同时,保持室内外的空气自然流通。而德国TCS双监控可视对讲系统,则作了最大限度的安全保障。所有这些看不见的细节设计,从品质上将君御豪庭定格在了极致。

如今,不管是政府、企业,还是其他组织,都越来越深刻地认识到,企业在创造利润,维护股东利益的同时,还要承担对行业、对社会、对环境的一种责任,包括遵守法律和商业

道德,提升产品的安全和质量。

君御豪庭锁定安全标准,将使安全技术过硬的地产企业重新成为市场的焦点。那些技术薄弱,规模实力又不够的企业,会在这场惊心动魄的技术战中愈加感到生存的艰难,甚至淘汰出局。



细节的设计将君御豪庭定格在极致。

打造世界“第九大湾区”

——聚焦上海海湾高尚生活区高峰论坛

12月8日,由奉贤旅游区管委会和上海市工商联房地产商会联合主办的上海海湾高尚生活区高峰论坛在奉贤棕榈滩海景酒店举行。论坛旨在为打造一个绵延13.8公里长的“第9大湾区”建言献策,把这一国际高尚住宅休闲区建设得更加美丽壮观。

国际滨海大都市 呼唤海湾高尚生活区

上海作为国际化滨海城市,有金山、三甲港、奉贤三大海湾,但唯处于上风上水又有大块腹地支撑的奉贤海湾,既有与现在国际八大海湾相媲美的自然条件,又有现已初

具高尚生活区规模的现状,只要由政府搭台,开发商联手唱戏,这一海湾必会很快跻身于国际第九大海湾之列。

奉贤海湾具备 打造成世界级湾区条件

早些年已有同丰地产、海暨置业、悦昌置业、信来置业、薇薇妮置业、金岗房产、招商地产、海湖地产、奉贤城投等多家投资公司投资海湾。

近期,奉贤海湾又引起一批具有敏锐眼光的房地产开发商的高度关注。著名的招商地产以及世茂房产两大知名开发“巨鳄”在短時間內接连进驻奉贤海湾,预示着这块拥

有自然生态的海湾越来越具有开发潜力。

“碧海金沙·黄金海岸” 将为世博会增光添彩

2006年7月,国内最大的人工沙滩——“碧海金沙·黄金海岸”在奉贤海湾建成,其拥有9万平方米的人工沙滩和85万平方米碧海的水上乐园。目前,依托这条珍贵的黄金海岸线相继建造的“海湾式系列设施”相继完工。一系列文化休闲、娱乐配套同时矗立而起,如果再加上古老传统的华亭石塘和浓郁的渔家风情滩涂岛,一个国际级文化生态休闲湾区初步成型。(张海丽)

颠覆浙江传统的 商务办公模式

全球最大服务式 写字楼营运商 入驻杭州

2007年12月7日,全球最大的即时办公室、商务会议室、虚拟办公室提供商雷格斯集团与代表着杭州商务地产市场开发的世贸丽晶城欧美中心(EAC)项目正式签约,揭开雷格斯入驻长三角地区二线城市、进一步抢占中国办公室外包业务市场的战略序幕,也标志着杭州迎来了全球最大的服务式写字楼运营商。

“一定是重要经济城市中,最具商务发展力的区域,当地最好的写字楼”。雷格斯大中华区总裁提亚瑞·莫萨蒂表示,1995年,紧跟改革开放的步伐,雷格斯进入到中国地区。在极其短的时间内,雷格斯在中国四个顶级写字楼设立商务中心:北京燕莎、盈科,上海金茂、企业天地,共8000平方米左右的办公空间,入驻企业用户超过了200家,其中相当数量的客户都是世界500强企业。目前雷格斯在北京、上海、广州、深圳、大连、香港六地的19栋顶级写字楼设有商务中心,平均每个中心面积为2500平方米。

欧美中心(EAC)是雷格斯集团在杭州唯一选择的服务式写字楼项目,引进代表欧美最新进办公模式——服务式办公文化,彻底颠覆浙江传统的商务办公模式。

“雷格斯全球服务式办公文化才是他们最有竞争力的。”浙江建工房地产开发集团副总高贤林介绍,“全球化的服务网络使未来入驻欧美中心雷格斯的客户在任何地方都可以以最简单、方便的方式联系到雷格斯,享用他们的服务。”(董琳霞)

中国家居装潢潮流风向标 上海市第五届装潢节

主办单位:《装饰》周刊、上海市装饰市场调查中心、《中国质量万里行》质量信誉调查中心 承办单位:上海家装商务咨询有限公司 咨询热线:13003108160

凭此广告或房型图可免费获赠首次发布的别墅、复式、大房型、三房、二房、一房等各类房型样板房DVD光盘一套。让您足不出户,就能领略2008年度世界最流行的装修风格,参展的装潢企业精心挑选了10套欧式、中式、简约、复古、流线、现代、园林等具有代表性的各类房型样板房展现在您的面前。本次DVD光盘限量发行300份。仅此一次!

2007年12月22日-23日 上午9:00-下午5:00上海图书馆展览厅(淮海中路1555号近高安路口) 地铁一号线衡山路站、26、96、830、926、920、15、49、911、45、824等线路均可到达

前四届装潢节空前火爆,1300多个家庭在前四届装潢节中找到了称心的装潢公司,每天晚上6点以后还不能关门,只能强制清场,有许多市民纷纷来电,表示遗憾,应广大市民要求,主办方决定在07年岁末之际再增加一场装潢节,请别墅、复式、大房型、三房、二房、一房的待装潢业主再也不要错过本年度最后一场装潢咨询展了。

装潢知识专题讲座 12月22日下午14:00-15:30分 12月23日上午10:00-11:30分 由上海市装潢行业资深专家开讲 此次,切勿错过! 聚焦消费者关注热点及利益保证 率先解读07年11月出台的《住宅装修服务标准》

更大惊喜等着您 您没想到的 我们都为您想到了! 放心装潢的护身符 在本次会展中签约下定的待装潢业主,将会得到——“诚信装潢质量求助卡”1张。当您在装潢过程中合法权益受到侵害时,中国室内装饰质量检测总站上海站将为您检测质量,上海市装饰装修行业协会投诉部将为您维权,保护您的合法权益。

特色1 装潢配套材料:中央空调、音响、家庭智能化系统、橱柜、地板、卫生洁具、涂料、墙纸、墙纸、窗帘、电线、地热、采暖、水族馆、水处理设备等尽收眼底。 特色2 一百多套各种类型的别墅、复式、大房型、三房、二房、一房样板房实景图现场全天候滚动播放,您可从中领略到各种设计风格、各种材料组合、各种价格分析、各种施工工艺…… 特色3 现场免费咨询,根据参加本次装潢节业主尊贵身份,主办方安排了优雅的环境,在舒缓的音乐中,业主们可边品尝咖啡、水果、点心边与设计师沟通、咨询,全场三百多名对各类房型有深刻造诣的设计师正等着为您服务并接受您的检阅。 特色4 现场特设1:1模拟样板房供您鉴赏,另有十辆看样板房直通车,不管您要看什么设计风格的样板房,或看正在施工的样板房,只要您来现场,您就可以亲身领略……